[bookmark: _cf8ly15tpr74]¡Ayúdenos a elegir a nuestro representante demócrata de 2025 para la Junta Escolar del condado de Arlington! 

¿Qué es el Voto para Representante de la Junta Escolar (SBEV)?

Este año, hay una vacante para la Junta Escolar del condado de Arlington. Dado que los candidatos para la junta no están ordenados por partido en las papeletas de Arlington, no hay elecciones primarias. Sin embargo, los Demócratas de Arlington apoyan a un candidato para la junta escolar en las Elecciones Generales. Nosotros elegimos a quién apoyar con un voto, que sigue las reglas que el Comité aprobó a principios de este año.

INFORMACIÓN PARA LA VOTACIÓN

Todas aquellas personas de Arlington que se hayan registrado para votar pueden participar en la votación de nuestro representante. No es necesario ser miembro de los Demócratas de Arlington. Pedimos a los votantes que firmen un compromiso que afirme que son demócratas y que no tienen la intención de apoyar a otro candidato que se oponga a nuestro candidato del partido demócrata en las Elecciones Generales. 
 
Cuando una persona firme para participar en la votación de nuestro representante, determinaremos si es elegible o no revisando si está registrada para votar en Arlington en el registro de votantes del condado. 
 
Se puede votar de manera presencial o en línea. Para votar en línea, se debe completar un Formulario de Participación. Para votar de manera presencial, ¡solo hay que presentarse!

CUÁNDO Y DÓNDE

Votación en línea. 
Para votar en línea, se debe completar nuestro Formulario de Participación. Luego, enviaremos una Papeleta Electrónica a partir del 19 de abril a las 10:00 a. m. Habrá tiempo hasta el 10 de mayo a las 6:00 p. m. para votar. El software que usamos es Election Buddy.


O



Votación presencial. 
Si está registrado para votar en Arlington, puede simplemente acercarse a votar el 4 o el 10 de mayo. Los horarios y lugares se especifican a continuación. Cuando llegue al lugar, deberá completar un formulario rápido y luego podrá votar.  



1. Domingo, 4 de mayo, de 10 a. m. a 6 p. m. 
Washington-Liberty High School
Dirección: 1301 N Stafford St, Arlington, VA 22201 (Mapa)

2. Sábado, 10 de mayo, de 10 a. m. a 6 p. m.
Dr. Charles R. Drew Elementary School
Dirección: 3500 23rd St S, Arlington, VA 22206 (Mapa)


CANDIDATOS DE 2025

Monique “Moe” Bryant

Sitio web

Biografía
Monique “Moe” Bryant es una líder y defensora comunitaria comprobada. Se presenta como candidata para la Junta Escolar para aportar Empatía, Participación y Excelencia a las Escuelas Públicas de Arlington. 
 
Moe se mudó a Arlington hace 13 años debido a la reputación de las Escuelas Públicas de Arlington, y envió a su hijo con necesidades especiales a Drew, escuela a la que había asistido el padre de ella. Sus padres la inspiraron para defender a quienes son marginalizados y a las familias con discapacidades, y para trabajar en búsqueda de un punto en común con respecto a aspectos difíciles de la comunidad. 
​
Fue codirectora de la campaña School Bond de 2024 de las Escuelas Públicas de Arlington y coanfitriona de la Celebración del Día de la Emancipación de Arlington, defendió los derechos de las familias con necesidad de educación especial y fue voluntaria en todos los niveles de diversas escuelas.
​
Cuando los atletas de las Escuelas Públicas de Arlington fueron sometidos a epítetos y acoso, Moe organizó #PlayFairNow, una campaña popular que recaudó 15 000 firmas para una petición y testificó ante un comité del tribunal de delegados de Virginia.
​
Es la directora ejecutiva de Challenging Racism, una organización sin fines de lucro de Arlington que se dedica a construir una sociedad justa y antirracista a través del diálogo compasivo. Su hija asiste a la Escuela Pública Montessori de Arlington y Moe también ha sido madre en Drew, Swanson y Wakefield. Vive con su esposo, sus hijos y su perro en la calle Columbia Pike.


June Prakash

Sitio web

Biografía
June Prakash es una docente experimentada, líder comunitaria y defensora de derechos que lleva más de 20 años en Arlington, Virginia. Ha logrado el equilibrio entre una carrera exitosa en la educación y una participación significativa en la comunidad, al tiempo que cría a su hijo, quien es un estudiante de Washington Liberty High School.
​
Tiene una maestría de la Universidad de Marymount en Psicología Forense y un título de grado de la Universidad de Connecticut en Psicología y Sociología. En la actualidad, está realizando una maestría en Educación. Su carrera comenzó en la investigación clínica, y luego, en 2011, cambió el rumbo hacia la educación. En las Escuelas Públicas de Arlington, trabajó como auxiliar docente, maestra sustituta y mentora para la educación especial y estudiantes de Inglés para hablantes de otras lenguas (ESOL). También impartió cursos educativos para adultos, para los que diseñó los planes de estudio y administró los presupuestos.
​
Elegida dos veces por sus colegas, June es la presidenta de la Asociación Educativa de Arlington (AEA), por medio de la cual defiende los derechos de docentes y logra los contratos más integrales de los últimos 47 años para los educadores de Virginia. Fuera de la educación, es voluntaria en organizaciones locales y ha cumplido el rol de presidenta de Asociaciones de Padres y Maestros en Ashlawn Elementary.
​
El servicio público es su pasión y mantiene su dedicación a las escuelas y la comunidad de Arlington, donde se esfuerza por garantizar que docentes y estudiantes reciban el apoyo que necesitan para tener éxito.

